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RANEC PLNÝ NOVINEK A ZPRÁV Z  RADVANCE AŽ K  VÁM ! AŤ JSTE KDEKOLIV -DOBRÉ POČTENÍ ! 
 

Úvodník: 

Hned na úvod bych Vám ráda popřála 

krásné letní měsíce, hezkou a vydařenou 

dovolenou a dětem nádherné prázdniny. Vím, že 

je každé prázdniny problém, jak zaopatřit po celé 

dva měsíce děti, tak aby si je užily, nenudily se 

a měly na ně hezké vzpomínky. Některé děti jezdí 

na různé tábory, které se vydaří nebo také ne. Já 

jako malá jsem nerada jezdila na tábory. Jednou 

jsem to zkusila a naši si pro mě museli přijet a od 

té doby jsem na žádném táboře nebyla. Až když 

jsem byla ve skautu, bylo to naprosto něco 

jiného. V té době to sice bylo zakázané, ale byli 

jsme vedeni jako čtenářský klub Jaroslava 

Foglara a byla to nejkrásnější léta a nejhezčí 

tábory. Těch věcí, co jsme se naučili! Naše děti 

naopak jezdily moc rády. Ovšem nejhezčí 

prázdniny byly, když přijeli bratranci a sestřenice 

k babičce k nám na vesnici a tam jsme trávili celé 

dva měsíce. 

Dnes, když mám vnoučata, musím 

obdivovat, co babička s dědou všechno museli 

stihnout a jak to nebylo jednoduché od rána do 

večera se starat o 4 vnoučata. Takže rodičům, 

babičkám a dědečkům přeji pevné nervy, a ještě 

jednou krásné prázdniny dětem a dospělým 

hezkou dovolenou. Po prázdninách se uvidíme, až 

budeme zase chystat pro naše děti zábavu. 

 

                                                               N.F. 

 
 

Vážení občané Radvance, Maxova a také 
chalupáři 

Po čase opět přicházíme s vydáním 

našeho Radvaneckého občasníku.  Léto je 

v plném proudu a my pro vás máme od 

posledního čísla spoustu novinek a zpráv.  

Úvodem bych chtěl nejprve z celého 

srdce poděkovat za dlouholetou práci pro obec 

a na obci paní Květě Strejčkové, která se s námi 

rozloučila ke konci roku 2023. Milá Květo, 

přejeme Ti jen to nejlepší, užívej si důchodu, 

manžela, vnoučat, zahrádky a času sama pro 

sebe! Od ledna 2024 paní Strejčkovou nahradila 

paní Ing. Monika Krausová, s kterou jste se 

zřejmě už potkali.                                                                        

Návrh rozpočtu na rok 2024 byl sestaven, 

jako vždy, obezřetně a vychází z vývoje 

předchozích let. Na příjmové straně bylo 

navrženo 6.018.500, - Kč a na výdajové straně 

4.403.628, - Kč. Rozpočet byl navržen jako 

přebytkový a přebytek ve výši 1.614.872, - Kč 

bude využit na financování dotačních 

investičních akcí, o kterých si povíme dále. 

Koncem dubna dokončila auditorka 

odboru kontroly Krajského úřadu Libereckého 

kraje kontrolu hospodaření naší obce. Ve zprávě 

o kontrole hospodaření, která byla postoupena 

zastupitelstvu k projednání spolu se Závěrečným 

účtem obce za rok 2023, bylo konstatováno, že 

nebyla zjištěna žádná pochybení. V závěrečném 
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účtu, který je obrazem hospodaření obce za rok 

2023, se uvádí, že hospodaření obce skončilo na 

příjmové straně 40.771.748,28 Kč a na výdajové 

straně 40.857.425,64 Kč. Hospodaření skončilo 

schodkem ve výši 85.677,36 Kč. Obec 

hospodařila v roce 2023 s více jak 40 miliony Kč, 

z nichž největší část činí dotace na stezku pro pěší 

a cyklisty a komunikaci na hřbitov. 

♦ 

Jak je to letos s odpady?  

Od letošního roku došlo ke zdražení 

poplatku za odpady ze 700,- Kč na 950,- Kč. 

Důvodem jsou stále se zvyšující náklady na sběr 

a svoz komunálního i separovaného odpadu. 

Poplatek za odpady je každoročně splatný 

k 31. 3., platbu je možné provést v hotovosti na 

pokladně OÚ nebo bezhotovostně na účet obce 

č.1826824/0600 s VS (číslo popisné nebo 

evidenční).  

Jak jsem již v minulosti informoval, nový 

odpadový zákon č.541/2020 Sb. mezi jiným 

zavedl tzv. třídící slevu a upravil platby za 

skládkovné. Obec uplatňuje tuto třídící slevu ke 

svým odpadům u provozovatele skládky 

prostřednictvím svozové firmy. Pro rok 2024 je 

celkové množství odpadů, k nimž obec uplatní 

slevu, 170 kg na jednoho obyvatele obce. Letos 

činí sazba za 1 tunu uloženého odpadu na 

skládku při využití třídící slevy 750 Kč. V případě, 

že přesáhneme letos těchto 170 kg na obyvatele, 

tak se na nás vztahuje vyšší sazba za skládkovné, 

která činí 1 250 Kč za 1 tunu. S největší 

pravděpodobností toto přesáhneme již teď, 

v polovině prázdnin.  V roce 2023 jsme třídící 

slevu vyčerpali v první čtvrtině srpna. Vyčerpali 

jsme 180 kg na obyvatele. V roce 2023 byly 

náklady na obyvatele a rekreační objekt ve výši 

1.328, - Kč.  

Svoz velkoobjemového odpadu byl 

zajištěn již tradičně na počátku měsíce května, 

kdy byly na běžná stanoviště (u OÚ, u č.p. 33 

a nová zástavba na Maxově) přistaveny dva velké 

a jeden malý kontejner, a teď na počátku 

prázdnin na obvyklá místa na Maxově dva malé 

kontejnery. 

A na závěr ještě opět apeluji se žádostí na 
Vás všechny: 

Vkládejte do nádob na separovaný 
odpad pouze to, co tam patří 

a udržujte na stanovištích pořádek!!! 
Při svozu to způsobuje velké 

problémy.  Děkuji všem. 

♦ 

Stavba „Stezky pro chodce a cyklisty 
Radvanec-Nový Bor + cyklostezka Nový Bor“ 

Stavba „Stezky pro chodce a cyklisty 
Radvanec-Nový Bor“ včetně propojení na cyklo-
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ovál byla úspěšně dokončena a dne 6. listopadu 
2023 došlo k jejímu oficiálnímu slavnostnímu 
otevření.  

V současné době je stezka v předčasném 
užívání a 25. 7. 2024 by měla proběhnout 
kolaudace. Čekalo se na vynětí pozemků pod 
stezkou ze zemědělského půdního fondu 
a z pozemků plnících funkci lesa. 

♦ 

Revize katastru 

Jak jsme již informovali, Katastrální úřad 
pro Liberecký kraj, Katastrální pracoviště Česká 
Lípa, v katastrálním území Radvanec obce 
Radvanec od 1. 11. 2023 zahájil revizi katastru 
nemovitostí. 

Předmětem revize jsou hranice pozemků, 
obvody budov a vodních děl, druh pozemku 
a způsob využití pozemku, typ stavby a způsob 
využití stavby, zápisy v záznamu pro další řízení, 
zhušťovací body, podrobné polohové bodové 
pole, další prvky polohopisu katastrální mapy, 
místní názvy a pomístní jména a chybějící 
technicko-ekonomické atributy stavebních 
objektů, u kterých bude zjištěn nesoulad 
se stavem katastru. 

Dle informace katastrálního úřadu 
přibližně od 2. 9. 2024 do 31. 12. 2026 dojde 
k obnově katastrálního operátu novým 
mapováním, kdy bude zahájeno zjišťování 
průběhu hranic katastrálního území, pozemků 
a vnějšího obvodu budov. 

Katastrální úřad v souladu s ustanovením 
§ 35 katastrálního zákona reviduje za součinnosti 
obcí, popřípadě též orgánů veřejné moci 
(zejména stavebních úřadů, orgánů ochrany 
zemědělského půdního fondu, orgánů státní 
správy lesů) a za účasti přizvaných vlastníků 
obsah katastru se skutečným stavem. Činnosti 
katastrálního úřadu při revizi jsou upraveny 
v § 43 katastrální vyhlášky. Pokud budete vyzvání 
katastrálním úřadem k účasti na revizi, je dobré 
se zúčastnit. Neúčast vlastníka není na překážku 
provedení revize. Obecně je ale v zájmu vlastníka 
se v případě přizvání revize účastnit, protože 
taková účast napomůže k lepšímu vysvětlení 
a k rychlejšímu vyřešení zjištěných nesouladů. 
Vlastník tím může předejít celé řadě komplikací 
souvisejících s nedodržením daňových, 
stavebních, katastrálních a dalších předpisů. 
Pokud nejsou zjištěny u nemovitostí ve Vašem 
vlastnictví žádné nesoulady, revizi katastru ve 
Vaší obci nemusíte ani zaznamenat. 

Ještě souhrn povinnosti vlastníků, které 
jsou dány §37 katastrálního zákona. U revize 
katastru jsou to zejména povinnosti: 
- zúčastnit se na výzvu katastrálního úřadu 
jednání 
- ohlásit katastrálnímu úřadu změny údajů 
katastru týkající se jejich nemovitostí, a to do 
30 dnů ode dne jejich vzniku, a předložit listinu, 
která změnu dokládá 
- na výzvu katastrálního úřadu předložit ve 
stanovené lhůtě příslušné listiny pro zápis do 
katastru. 
Pokud vlastník neplní povinnosti dle § 37 
katastrálního zákona, může svým jednáním (a to 
i pasivním) naplnit skutkovou podstatu 
přestupku dle § 57 katastrálního zákona. 

  ♦ 

Volby EP 

Ve dnech 7. a 8. června proběhly volby do 
Evropského parlamentu. Celková volební účast 
byla 36,45 %, u nás v obci 40,52 %. Děkujeme za 
Vaši účast.  
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Další volby proběhnou ve dnech 20. a 21. 
září, tentokrát do krajských zastupitelstev. 

  ♦ 

Dětská hasičská řeka 

V sobotu 15. července proběhl na trase 

Sloup v Čechách – Radvanec – Nový Bor – Sloup 

v Čechách pokus o nový český rekord v dálkovém 

vedení vody provedeném dětmi hasiči ve věku 4-

15 let. 

Dálková doprava vody bývá velmi často jediným 

možným řešením krizové situace při velkých 

požárech na vzdále-

ných a odlehlých 

místech, kde není 

možný přístup těžké 

hasičské techniky. 

Příkladem takové 

krizové situace je 

devastující požár 

v Hřensku v roce 

2022.  

Dálková doprava 

vody se stává disciplínou a předmětem nácviku 

všech složek Integrovaného záchranného 

systému České republiky, při kterém dospělí 

hasiči a hasičky simulují tuto situaci a realizují 

technické řešení v rámci dané vzdálenosti, 

podmínek a prostředí.  

Malí dětští hasiči ze zájmového kroužku 

SDH ve Slupu v Čechách se inspirovali rekordem 

v dálkovém vedení vody, který byl proveden dne 

6. května 2001 v bývalém vojenském prostoru 

Ralsko na Českolipsku, a v rámci kterého přivedli 

dospělí hasiči vodu z Máchova jezera až na letiště 

v Hradčanech.  

V soboru 15. června se obec Sloup 

v Čechách pomocí požárních hadic typu 

B v rukou malých hasičů ve věku 4–15 let 

a přenosných čerpadel propojila s obcí Radvanec 

a městem Nový Bor. Po bezmála 5 km 

a překonání výškového rozdílu 73 metrů se voda 

z Radvaneckého rybníka ze Sloupu v Čechách 

dostala na novoborské náměstí Míru, kde děti 

předvedly malou denní fontánu.  
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Poté se voda vrátila zpět do Sloupu 

v Čechách. Vznikl tak nový český rekord v délce 

10,2 km hadicového vedení provedeném malými 

hasiči.  

Vrcholem celé akce byla pak velká 

fontána, která byla provedena ve Sloupu 

v Čechách dospělými hasiči, kteří tryskající 

proudy vody představili v nádherné světelné hře 

doplněnou scénickou hudbou.  

 
Této unikátní akce se zúčastnila hasičská 

družstva z přátelských zemí obklopujících 

Liberecký kraj, z Polska a Německa. Dětská 

hasičská řeka propojující Sloup v Čechách, 

Radvanec a Nový Bor se tak stala symbolickým 

proudem živé vody představující přátelství, 

pomoc a solidaritu napříč zeměmi Evropské Unie.  

  ♦ 

Energetická koncepce 

Dne 1. 7. 2024 odstartovala v ČR 

komunitní energetika, která vyvolává zásadní 

změny na energetickém trhu. Díky komunitní 

energetice bude možné, aby se občané 

i samosprávy zapojili do místní výroby elektřiny 

a její sdílení v obci. Naše obec Radvanec proto 

jako první krok připravila zpracování místní 

energetické koncepce za podpory Ministerstva 

průmyslu a obchodu. Jelikož se jedná 

o záležitost, která se přímo týká nás všech, bylo 

příhodné, aby se co nejvíce občanů zapojilo již do 

přípravy. Pro obec je také důležité mít pro 

zpracování energetické koncepce správná data. 

Proto byl vytvořen dotazník pro občany, který byl 

pro vyplnění přístupný do 28. června 2024.   

Cílem tohoto dotazníku bylo zanalyzovat 

energetické potřeby občanů, plány jejich investic 

do snižování energetické náročnosti budov, 

monitoring případného zapojení do komunitní 

energetiky a v neposlední řadě také názor na 

obecní investice v energetice. Obecními 

investicemi se v tomto případě rozumí instalace 

fotovoltaických panelů na střechu budovy 

obecního úřadu.  V každém případě musím 

vyvrátit poplašnou zprávu o tom, že se 

fotovoltaickými panely zastaví pozemky kolem 

Radvance a Maxova.  Ten, kdo tuto poplašnou 

zprávu vypustil, nezná současnou legislativu. Na 

území obce, která má platný územní plán, lze 

umísit fotovoltaickou elektrárnu na pozemku 

v zastavěném území a v zastavitelné ploše jen 

pokud je slučitelná s konkrétním využitím plochy 

dle územního plánu. A toto v územním plánu 

obce není.  

Odpovědi na dotazníkové otázky jsou 

důležité pro zpracování místní energetické 

koncepce obce Radvanec, která bude v dalších 

letech určující nejen pro plánování investic do 

energetických zdroj a to nejen obecních, ale také 

pro aktivity obce v oblasti komunitní energetiky 

a sdílení elektřiny z malých fotovoltaických 

výroben v obci a jejím okolí. 
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Projekt „Hlas zvonů přes hranice“ 

Partnerství obce Radvanec se saským 
Raichenbachem bude znovu oživeno 
prostřednictvím dvou zrcadlových projektů. Oba 
projekty jsou propojeny společným tématem, 
kterým jsou zvony a jejich hlas, který jako symbol 
míru zní přes hranice.  

V rámci projektu budou dvě akce. Jedna 
proběhla v Reichenbachu dne 23. 6. 2024, kde 
došlo k setkání dětí, při kterém děti z Radvance 
představily příběh zvonů na české straně 
a společným zpěvem přivítaly obnovené zvony 

místního kostela St. Johanniskirche 
v Reichenbachu.  

V rámci programu oslav představil 
František Rybička z Radovánku prezentaci 
s příběhem zvonů z obce Prysk.   

Pak následovalo očekávané posvěcení 
a rozeznění nových zvonů v kostele 
St. Johanniskirche, které se rozezněly za zpěvu  
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písně Bruder Jacob ve společném podání dětí 
z Reichenbachu a Radvance.  

 V pátek 21. 6. 2024 se také zástupci 
obce Radvanec zúčastnili projektu partnera 
z Reichenbachu – „Zpěv sborů před hranice“.  
Tamní farnost pořádala vícedenní oslavy 350. let 
výročí od vysvěcení kostela St. Johanniskirche. 

Na programu bylo společné setkání sborů 

z Reichenbachu, Radvance (nás reprezentovaly 
sbor Gaudí ze Sloupu v Čechách a sbor 
z Polevska) a z polského města Karpacz.  

Tato společenská událost se velmi 
povedla a sbory z České republiky publikum 
velmi ohromily.  

Druhou aktivitou v rámci projektu „Hlas 
zvonů přes hranice“ bude setkání dětí a jejich 
doprovodu v sobotu 19. října 2024 v Radvanci. 
Zde se děti formou hry a zážitků seznámí 
s příběhem místních zvonů a s okolím naší obce. 
Časový harmonogram bude včas zveřejněn 
a budeme se těšit na účast. Plánované akce 
přispějí ke zlepšení spolupráce obou obcí 
v příhraničí a k posílení jejich vzájemné důvěry.  

  ♦ 

Nové dětské hřiště u obecního úřadu  

Na jaře letošního roku došlo k přestavbě 

po mnoha lech používání již zdevastovaného 

dětského hřiště, u budovy OÚ. Během měsíce 

března proběhlo výběrové řízení, které 

vysoutěžila firma TEWIKO systems s.r.o. Nejprve 

naši zaměstnanci odstranili stávající herní prvky, 

poté následovala úprava terénu a výstavba 

opěrné zdi.  

 

Následně byly nainstalovány nové herní 

prvky, které byly odsouhlaseny zastupitelstvem 

obce a vybrány v rámci ankety v loňském roce. 

Také bylo vybudováno bezpečnostní oplocení. 
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Hřiště bylo předáno a slavnostně otevřeno  

7. června před zahájením Antonínské pouti 

a předáno dětem do užívání.  

 ♦ 

Příprava projektu rozšíření komunikace na 
Maxově a chodník podél III/26846 

Na základě studie proveditelnosti na 
pokračování rozšíření komunikace a vybudování 
chodníku až na silnici III/26846 ze Sloupu 
v Čechách do Cvikova zastupitelstvo schválilo 
započetí projekčních prací na rozšíření 
komunikace na Maxově. Trasa rozšíření 
komunikace a chodníku je navržena v délce 
146,70 m. Chodník je navržen dle materiálového 
řešení stávajících chodníků na Maxově.  

Dále byly projekční práce rozšířeny 
o zadání projektové přípravy na chodník podél 
III/26846. Jedná se o úsek cca 600 m podél 

krajské komunikace III/26846 s místem pro 
přecházení, veřejným osvětlením 
a autobusovými zastávkami. Celková cena prací 
je 255.915, - Kč včetně DPH. Započetí prací bude 
11/2024 a předpokládaný termín ukončení 
podáním žádosti o společné stavební řízení je 
6/2025. Cena zahrnuje kromě práce projektanta, 
geodetické práce – polohopis, výškopis, 
projektování úpravy veřejného osvětlení, 
hydrogeologický průzkum a inženýrskou činnost. 

  ♦ 

Oprava komunikace studánka – křižovatka 
k Havraním skalám 

V březnu jsme podali žádost o účelovou 
dotaci z Dotačního 
fondu Libereckého 
kraje, oblast 
podpory: Regionální 
rozvoj, program 2.1 

– Program rozvoje venkova na „opravu 
komunikace studánka – křižovatka k Havraním 
skalám“ za cca 800 tis. Kč. Uspěli jsme a Liberecký 
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kraj podpoří náš projekt 50 % nákladů na opravu. 
Komunikace je v havarijním stavu.  

V pátek 12. 7. při přívalovém dešti, 
mimochodem dlouho takový nepamatujeme, 
dostala tato komunikace asi poslední ránu. Bude 
to potřebovat pořádnou vyrovnávku. 
Na závěr budou z recyklátu zpevněny krajnice.  

  ♦ 

Pořízení komunální techniky 

Další žádost o podporu v rámci intervence 
52.77. SP SZP 2021-2027, kterou jsme podali přes 
Místní akční skupinu LAG Podralsko z. s. na konci 
května, je na projekt s názvem „Komunální 
technika pro obec Radvanec“. Správce programu 
je SZIF (Státní zemědělský intervenční fond) 
a výzva je v souladu s programovým rámcem SP 
SZP (strategický plán Společné zemědělské 
politiky) na období 2023–2027 schváleným 
Ministerstvem zemědělství. 

Žádost je na částku 1 mil a jedná se  

o 100 % dotaci. V současné chvíli čekáme na 

oficiální vyjádření MAS LAG Podralsko 

a připravujeme výběrové řízení na dodavatele 

výše zmiňované komunální techniky.  

Výše je ilustrační foto malotraktoru, jak 

by měla naše technika vypadat. K tomu by mělo 

být příslušenství – čelní šípová radlice 

hydraulicky natáčená, válečkový zadní sypač 

(rozmetadlo), čelní zametač s vanou na smetky 

hydraulicky vyklápěnou, svahový mulčovač 

a vozík hydraulicky sklápěný.    

  ♦ 

 
Lavičky a koše 

Po dokončení stezky pro pěší a cyklisty 
z Radvance do Nového Boru vyvstala otázka, zda 
nevybavit obě stezky, i tu do Sloupu v Čechách, 
lavičkou a zároveň odpadkovým košem. 
 I v zastupitelstvu se tato otázka potkala se 
souhlasem. V současné době hledáme vhodné 
řešení, aby odolalo vandalům a zlodějům. 
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Mobilní rozhlas 

Před dvěma lety v rámci modernizace 

komunikace s občany obce jsme zavedli systém 

pro tzv. SMART komunikaci – Mobilní Rozhlas. 

Díky tomuto systému vám doručujeme ty 

nejdůležitější informace z naší samosprávy 

přímo do vašeho telefonu nebo na váš e-mail a 

nic vám tak neunikne, ať jste kdekoliv.  

Zaregistrujte se zde: 

https://radvanec.mobilnirozhlas.cz/registrace  

Služba je zdarma! 

Registrovat se můžete také přímo na našem 
úřadu, rádi vám pomůžeme.  

Stáhněte si také aplikaci naší samosprávy 

Součástí systému je i stejnojmenná 
aplikace “Mobilní Rozhlas”. S aplikací budete 
mít všechny informace a kontakty kdykoli při 
ruce. Ti, kdo mobilní rozhlas už využívají, 
dokážou ocenit, že mají informaci např. o 
plánovaných výpadcích elektrické energie, 
přerušení dodávky vody, o dalším dění v obci, 
včetně kulturních akcích. 

To je asi vše, co se v letošním roce událo 
a co se plánuje v dalších letech. Přeji všem 
hezké léto plné slunečných dnů.  

 
                Petr Ullrich 

                                                        Starosta 
 
 
 
 

Co se za poslední půlrok událo v kultuře: 

♦ 

Maškarní pro děti 

17. 2. 2024 jsme pro děti připravili 

Maškarní bál. Petra Formánková a Květa 

Ullrichová, převlečené za pohádkové postavičky, 

bavily děti, připravily pro ně soutěže a hry.  

 

I přesto, že letošní akci nenavštívilo moc 

účastníků, si děti odpoledne užily na maximum. 

 

♦ 

Oslava MDŽ 
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9. 3. 2024 obec uspořádala pro něžné 

pohlaví oslavu Mezinárodního dne žen 

s programem a následnou ochutnávkou vína 

s výkladem pana Patrika Diviše z Kamenického 

Šenova. Ženám zatancovaly dívky z tanečního 

souboru Country Road z české Lípy. Vystoupení 

bylo překrásné, dokonce dívky zapojily do 

jednoho ze svých tanců i některé z řad 

dobrovolnic 
����. Následoval Hospodský kvíz, 

který na plné čáře vyhrál stůl č. 4.  

Letošní degustace byla propojena 

i s občerstvením, které nemělo chybu. Celé 

odpoledne a večer probíhal v krásné a přátelské 

atmosféře a my se již teď těšíme na příští rok! 

  ♦ 
 

Stand up vystoupení  

27. 4. 2024 zavítal opět do Radvance 

úžasný Arnošt Frauenberg se svým stand up 

vystoupením „Utrženej ze řetězu“, které 

proběhlo na sále OÚ. Účast byla fajnová 

a vystoupení geniální, jako vždy! 

 

  ♦ 

Pálení čarodějnic 

Tradiční pálení čarodějnic 30. 4. 2024 
proběhlo tentokrát netradičně s velmi malou 
vatrou. Důvodem bylo vyhlášení stavu ohrožení 
z důvodu předpovědi silného větru.  

Přesto si účastníci akci velmi užili a děti si 
zasoutěžily v rámci čarodějnické hry. 
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Pohádka paní Perly 

Pohádka Perly Kučerové z Nového boru - 
„O neučesaných vlasech“ – byla pro děti 
připravena dne 18. 5. 2024.  

Kvůli nepřízni počasí tentokrát proběhla 
na sále OÚ.  

   ♦ 

Antonínská pouť 

Ve dnech 7. a 8. června 2024 neprobíhaly 

pouze volby do Evropského parlamentu, ale také 

již tradiční pouť na počest patrona naší kapličky, 

svatého Antonína. V pátek oslavy zahájilo 

vystoupení kapely MP3, které bylo jako vždy na 

jedničku. Celé odpoledne a večer byly v provozu 

také pouťové atrakce.   

Sobotní dopoledne se neslo v duchu 

příprav a příjezdu stánkových prodejců a okolo 

poledne byla náves a celé okolí obecního úřadu 

připraveno na zahájení.  

 

První vystoupení bylo v režii Českolipské 

dechovky, po kterém starosta Petr Ullrich přivítal 

účastníky pouti.  
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Program byl velmi bohatý, vystupující se 

střídali jako na běžím pásu. Ve 14:00 hodin 

proběhla v kapli sv. Antonína tradiční mše, 

kterou vystřídal zpěv sloupského sboru Gaudí. 

Na pódiu mezitím děti zabavilo pohádkou 

uskupení NOPOĎ, které pak mělo pro ně ještě 

připravenou pohádkovou stezku.  

 

Po pohádce byly na řadě Novoborské 

mažoretky.  

Je to banda veselých holek z Nového Boru 

a širokého okolí. Malá děvčátka se učí správnému 

držení těla a točení hůlkou všemi směry. Holky se 

několikrát účastnily mistrovství Evropy 

a mistrovství Světa. V letošním roce se účastnily 

mistrovství Evropy na domácí půdě, a to v Credit 

Home Areně v Liberci. Novoborské seniorky si 

opět vybojovaly titul mistryň Evropy. Hlavně se 

vždy v Radvanci těšíme na ty nejmenší 

minimažoretky i kadetky. Tímto bychom jim 

chtěli poděkovat a popřát úspěšnou cestu do 

dalšího soutěžního roku. 

Vystoupení Novoborských mažoretek 

opět přilákalo velké množství přihlížejících, kteří 

se pak přesunuli k rybníčku, kde proběhla 

nádherná dětská hasičská fontána. 

 

Dětský program zakončil MAGIC Soukup 

se svým kouzelnickým vystoupením a balón-

kováním.  
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Odpolední program pak běžel v rytmu 

kapel MAREKs, irské hudby MALEMIRISH 

a hvězdným OLYMPIC REVIVAL BANDEM.  

MAREKs 

 

MALEMIRISH 

OLYMPIC REVIVAL BAND 

Během celého dne byly pro děti i dospělé 
připravené pouťové atrakce, které se po celý den 
vůbec nezastavily a všichni se mohli houpat, 

skákat, jezdit na kolotoči i na lavici. 

Po setmění přišla na řadu dechberoucí 
ohnivá show ALIATRIX a večer zakončila výborná 
kapela WŠECHNOCHUŤ.  
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ALIATRIX 
 

WŠECHNOCHUŤ 

Rád bych poděkoval Nadě Formánkové 
a všem ostatním, kteří se podíleli na přípravě 

a organizaci letošní Antonínské pouti . 
Věříme, že si každý přišel na své! Děkujeme 
účinkujícím, moderátorovi Milanovi Davidovi, 
všem sánkařům, a hlavně vám všem, kteří jste 
dorazili a vytvořili nezapomenutelnou 

atmosféru. Těšíme se za rok na viděnou ! 
Fotodokumentaci najdete na našich webových 

stránkách  
https://www.radvanec.cz/.../antoninska-pout-
2024-118cs.html 

♦ 

Oslavenci v první polovině roku 2024 a 
jejich jubilea 

Minaříková Jana   9. 2.   70 

Kyslík Jiří    5. 5.   80 

Houdek Milan   19. 5.   75 

Slavatová Marta  22. 5.   75 

Kořínková Hana  24. 5.   75 

Svoboda Jaromír   1. 6.  60 

 
 

 
 

Ještě jednou blahopřejeme a          
přejeme všem, kteří v tomto roce 

oslavili své narozeniny, vše 
nejlepší, hodně zdraví, štěstí a 

spokojenosti. 

 
 
 

 
 

Bohužel nás také  
v letošním roce opustili naši 

spoluobčané: 
Karel Krzák 

Lenka Matoušková 

Čest jejich památce. 

 
                                 
  
 

 
Na světě vítáme nového 

občánka naší obce Tobiáška 

Kubeše! 
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Cyklotrasa Radvanec – Kunratice u Cvikova 

 V neděli 14.7. 
natáčela Ústecká TV 
pořad o zajímavostech 
Radvance a jeho nových 
cyklostezkách a o zají-
mavostech Kunratic u 
Cvikova. Odkaz na video 
zde: 
 

 
 

CO SE CHYSTÁ V NEJBLIŽŠÍ DOBĚ? 

Loučení s létem 14.9.2024 

  
 

Hlas zvonů přes hranice – 19. 10. 2024 

Druhá část již zmiňovaného projektu „Hlas 
zvonů přes hranice“ proběhne právě  
19. října 2024, kdy k nám do Radvance zavítají děti 
z Reichenbachu s jejich doprovodem. V současné 

chvíli připravuje program celého dne, v rámci 
kterého bychom rádi návštěvníkům ukázali zvony 
z  příhěhu, který za dětskou skupinu Radovánek 
v Reichenbach přednesl František Rybička. Také 
plánujeme prohlídku Radvance a kapličky sv. 
Antonína. V neposlední řadě bychom rádi připravili 
návštěvu „Skleněného chrámu“ v Kunraticích u 
Cvikova a koncert sborů Gaudí ze Sloupu a 
Chrámového sboru z Polevska. U vídíme, kam až 

naše fantazie a schonosti dokáží zajít 
����.  
 

 

 

HALLOWEENSKÁ STEZKA ODVAHY 2.11.2024  

aneb strašidla v Radvanci 

Ta se bude konat v sobotu 
2.11.2024 v 17.00 a srdečně zveme 
děti i dospělé. 

 

 

 

Rozsvícení vánočního stromku 30.11.2024  
v sobotu 30.11.2024  v 18.00 hodin 
na parkovišti u OÚ. Jako vždy pro 
děti čaj, pro dospělé svařák zajištěn 
zdarma. Srdečně zveme i na vánoční 
koledy a básničky. 

 

 
 

Mikulášská nadílka 7. 12. 2024 

V sobotu 7.12.2014 v 15.00 hodin 
zveme děti i s rodiči na sál hospody U  
mlýna na Mikolášskou nadílku. Než 
přijde Mikuláš s čertem a andělem, 
bude pro děti  zábavný program. 
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